
 

Poročilo ravnatelja o poteku dela  
v šolskem letu 2022/23 

 
 

1/8 
 

POROČILO RAVNATELJA POTEKU DELA V ŠOLSKEM LETU 2022/23 
 
Na začetku šolskega leta 2022/23 je bilo v vrtec vključenih 95 otrok, v maju so bili v vrtec vključeni 

103 otroci. Vrtec je bil polno zaseden.  
1. septembra je bilo vpisanih 223 učencev. V 5. a se je 11. 10. 2022 vpisala učenka, zato je število 

učencev naraslo na 224. Šolo je obiskovalo 222 učencev, ker sta se dva učenca v skladu z zakonodajo 
izobraževala na domu, in sicer učenca 1. in 6. razreda. Na ocenjevanjih znanja sta bila oba uspešna, zato 
napredujeta v višji razred. Ena učenka ni bila uspešna, zato bo razred ponavljala. Vsi devetošolci so uspešno 
zaključili osnovnošolsko izobraževanje.  

V nadaljevanju poročila so v kronološkem redu nanizani pomembnejši dogodki v tem šolskem letu. 
Učenci I. VIO so se udeležili Pikinega festivala v Velenju.  
Učenci 9. a in b so se 14. 9. 2022 odpravili na strokovno ekskurzijo na Primorsko.  
V petek, 16. 9. 2022, je bila v kulturnem domu v Voličini prireditev ob 265-letnici šolstva, 120-letnici 

šolske zgradbe, zaključku energetske sanacije OŠ Voličina in izdaji zbornika Okno v svet 3 ter krajevnem 
prazniku KS Voličina. Na svečanem dogodku je OŠ Voličina prejela priznanje Sveta Krajevne skupnosti 
Voličina za prispevek k družbenemu in kulturnemu razvoju kraja ob 265-letnici delovanja. Po proslavi so si 
lahko vsi zbrani ogledali razstave v šoli. Razstave so bile na ogled tudi v nedeljo, 18. 9. 2022, od 8:00 do 
13:00. 

V sredo, 21. 9. 2022, so imeli učenci 7., 8. in 9. razredov tehniški dan Od lanu do platna. Namen 
tehniškega dneva je bil obujanje kulturne dediščine, zato so se odpravili v Destrnik k turističnemu društvu. 
Člani društva so prikazali, kako iz lanu pridobimo različne izdelke. Učenci so se preizkusili na trlicah, kjer so 
trli lan, si ogledali viničarijo, pekli piškote, našivavali lanene prtičke, predli na kolovratu ... Tudi učenci 5. a, 
5. b in 6. razreda so se v četrtek, 29. 9. 2022, odpeljali v Destrnik, k članom turističnega društva.  

23. september, dan slovenskega športa, so učenci preživeli v gibanju. Srečali so se z različnimi 
športnimi disciplinami. Zaplesali so s plesnimi učitelji Tovarne plesa, na igrišču so z lenarškimi košarkaši 
spretno vodili košarkarsko žogo in se zabavali skozi različne gibalne igre.  

Učenci I. VIO so se v soboto, 24. 9. 2022, udeležili tradicionalne prireditve Trgatev 2022 na Zavrhu.  
V sredo, 28. 9. 2022, so se učenci 4. a, 5. a in 5. b opravili k zeliščarici in čebelarju na Sv. Ano.  
V sredo, 5. 10. 2022, je bila v telovadnici OŠ Sveta Trojica prireditev ob svetovnem dnevu učiteljev. 

Društvo pedagogov dr. Antona Trstenjaka je najuspešnejšim učiteljem in vzgojiteljem podelilo priznanja za 
večletno uspešno delo. Med dobitniki priznanj sta bili tudi učiteljici OŠ Voličina Mateja Karneža, ki je prejela 
priznanje I. stopnje, in Petra Munda, ki je prejela priznanje II. stopnje.  

Teden otroka sta učencem I. VIO polepšala navihana brata Malek.  
Prvošolci so Teden otroka zaključili s pomembnim dogodkom. Sprejeti so bili v skupnost učencev OŠ 

Voličina. Vsak prvošolec si je izbral svojega varuha iz devetega razreda.  
V slopu Nacionalnega meseca skupnega branja so se učenci v četrtek, 6. 10. 2022, odpravili na 

skupno branje s prijatelji bivalne enote Zavoda Hrastovec v Voličini. Učenci so s seboj vzeli vsak svojo knjigo 
in povabili prijatelje k skupnemu branju. Obiska so se zelo razveselili in z zanimanjem prisluhnili branju. 
Svoje navdušenje so srčno pokazali z izrečenimi pohvalami in aplavzom.  

V tednu od 10. do 14. oktobra 2022 smo gostili TOM-ov nahrbtnik v okviru akcije TOM potuje, otroke 
obiskuje. Sodelovali so učenci 3. a, 5. a in 7. a, ki so v času razredne ure pridobili več informacij o TOM 
telefonu in zapisali svoje misli v spominsko knjigo. Glavni namen akcije je opomniti otroke in mladostnike, 
da lahko anonimno in brezplačno kontaktirajo TOM vsakič, ko imajo vprašanje ali potrebujejo pogovor.  

V torek, 25. 10. 2022, so učenci pred šolo opazovali delni Sončni mrk.  
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V okviru poklicne orientacije so učenci 9. a in 9. b razreda v času razrednih ur spoznavali 
srednješolske programe in poklice, ki jih zanimajo. V času razrednih ur so jih obiskale srednje šole, ki so jim 
predstavile svoje programe. 

V petek, 4. 11. 2022, so se s folkloristi šole udeležili prireditve ob občinskem prazniku v Lenartu in jo 
z otroško igro in s plesom popestrili. 

V torek, 8. 11. 2022, je bil v kulturnem domu v Voličini za učence šole izveden koncert Gojmirja 
Lešnjaka Gojca in Marte Zore z glasbeniki. V dinamičnem 60-minutnem koncertu so učenci spoznavali 
različne inštrumente, glasbene žanre (opero, pop, rock, metal, etno), stile in aktivno sodelovali s petjem. 
Gojc je učencem predstavil tudi poezijo N. Grafenauerja in Borisa A. Novaka.  

16. novembra praznujemo mednarodni dan strpnosti. Ob tem dnevu želimo poglobiti vedenje o 
pomenu strpnosti in izpostaviti problematiko nestrpnosti. Namen projekta je, da skozi uresničevanje vseh 
ciljev spodbujamo prijateljstvo med otroki, medsebojno spoštovanje, razumevanje, sprejemanje in 
sodelovanje med njimi.  

V četrtek, 17. 11. 2022, smo ob 10:30 v jedilnici OŠ Voličina svečano odprli likovno razstavo z 
naslovom Rudolf Maister Vojanov – general, pesnik in slovenski domoljub. Otvoritve razstave so se 
udeležili učenci III. VIO. Na dogodku je zbranim o liku generala Maistra z naslovom General Maister - naš 
vzor spregovoril g. Aleš Arih, o vsebini razstave pa mag. Zdravko Luketič.  

V petek, 18. 11. 2022, smo v vseh vrtcih in osnovnih šolah namenili dejavnosti izvedbi 
Tradicionalnega slovenskega zajtrka. Otroke v vrtcu v Voličini in Selcah je obiskal čebelar Aleš Vanék. 
Otroke v vrtcu Voličina in učence šole je pri uživanju zajtrka obiskal podžupan Občine Lenart, g. Franci 
Ornik. V času zajtrka je v jedilnici pod mentorstvom Natalije Šijanec ubrano zapel OPZ.  

Pri predmetu sodobna priprava hrane so učenci v četrtek, 17. in 24. 11. 2022, obiskali kmetijo 
Kocbek. V sklopu Tradicionalnega slovenskega zajtrka, katerega letošnji slogan je bil Zajtrk z mlekom - 
super dan, so se seznanili s postopkom izdelave mlečnih izdelkov. Na kmetiji predelujejo mleko v navadne 
in sadne jogurte, kislo mleko, sirotko, skuto, sire za žar ... Ob koncu predstavitve so izdelke tudi poizkusili. 
Učencem so po okusu najbolj ustrezali sadni jogurti, je pa večina njih poskusila tudi sirotko. Vsi so si 
privoščili tudi kos gibanice.  

V petek, 25. novembra 2022, so na Zavrhu potekale 36. Maistrove prireditve. V domu kulture je bil 
predstavljen roman mladega avtorja Andraža Babška z naslovom Junak in referat o slovenskogoriškem 
rojaku, dr. Antonu Murku. V kulturnem programu so sodelovali tudi učenci šole. Klara Sužnik, Lu Lepenik 
in Jaša Vrčko iz 5. a so se predstavili s pesmijo O. Župančiča z naslovom Sneguljčica.  

V ponedeljek, 28. 11. 2022, so učenci v sklopu interesne dejavnosti Podmladek RK obiskali starejše 
stanovalce v Domu starejših v Lenartu. Učenci so pripravili zanimiv, glasbeni in pesniški program ter tako 
starejšim polepšali dan.  

Gospod Borut Sotlar je učence I. VIO obiskal v torek, 29. 11. 2022. S seboj je pripeljal veliko lesenih 
izdelkov, ki jih izdeluje od takrat, ko je leta 2011 zaradi hude bolezni oslepel. Otrokom je predstavil 
pripomočke, ki mu pomagajo pri izdelavi lesenih izdelkov, in belo palico, ki jo uporablja pri gibanju, da z 
njo zazna ovire. Hkrati bela palica opozarja ostale videče ljudi, da so se srečali z osebo, ki je slepa oz. 
slabovidna. Tudi učenci so lahko preizkusili, kako je, če je naenkrat pred njihovimi očmi samo tema. Nadeli 
so si posebna očala in se preizkusili v hoji z belo palico.  

V petek, 2. 12. 2022, je OŠ Voličina gostila državno tekmovanje iz znanja biologije za Proteusovo 
priznanje. Sodelovalo je 39 učencev, v spremstvu dvajsetih mentorjev iz dvajsetih različnih šol.  

Učenci I. VIO so se odpravili v Lutkovno gledališče Maribor, kjer so si v ponedeljek, 5. 12. 2022, 
ogledali predstavo Strahovito. Po ogledu predstave so se učenci z navdušenjem sprehodili skozi praznično 
okrašen Maribor.  
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Učenci od 6. do 9. razreda so si v SNG Maribor ogledali gledališko predstavo Elvis Škorc, genialni 
štor. Nad predstavo, kjer je bil skozi sodobne gledališke prakse predstavljen zamotan svet trinajstletnika, 
so bili navdušeni.  

V mesecu novembru smo se v vrtcu in šoli pridružili dobrodelni akciji Otroci za otroke. Za dečka 
Urbana, ki ima redko gensko okvaro CTNNB1, zaradi katere ne more ne govoriti ne hoditi, pa bi rad, smo 
zbirali kovance. Skupaj nam je uspelo zbrati 588,85 €.  

Učenci 5. b razreda so se v prazničnem mesecu decembru spomnili tistih, ki so iz različnih razlogov 
osamljeni in brez svojih najbližjih. Odločili so se, da jim dan polepšajo z branjem pisem. Napisana pisma z 
lepimi voščili in s prazničnimi ilustracijami so poslali varovancem Doma Sv. Lenarta. Varovanci so se jim 
zahvalili za to lepo in toplo gesto.  

V torek, 20. 12. 2022, smo organizirali prireditev V pričakovanju ... Prireditev je bila posvečena 
prihajajočim božičnim praznikom. Z njo pa smo obeležili tudi dan samostojnosti in enotnosti. 

V sredo, 21. 12. 2022, so si šolarji I. VIO, zeliščarice KD Rojs Srečko Niko in varovanci zavoda 
Hrastovec, DBE Voličina, naredili prav poseben srečen dan. Vsi skupaj so z zelenjem in lesenimi okraski 
dodatno okrasili obnovljeno ploščad v centru Voličine. Da je bilo srečanje še lepše, so šolarji pripravili 
nastop, zeliščarice pa so jim skuhale okusen čaj in jim ponudile različno pecivo. Sledil je klepet in prijetno 
druženje. 

Zadnji dan pouka v tem šolskem letu smo pripravili Jelkovanje. Zjutraj je otroke v vrtcu in učence I. 
VIO obiskal Božiček in jim izročil darila. Vsi so prejeli knjigo. Po malici so se učenci I. VIO lahko vključili v 
različne dejavnosti. Lahko so si ogledali film, igrali družabne igre, ustvarjali s papirjem ali plesali. Pripravili 
so si tudi mize s sladkimi pregrehami, ki jih v veselem decembru ne sme manjkati. 

V petek, 6. januarja 2023, so imeli učenci 4. in 5. razredov kulturni dan. Odpravili so se v Maribor, 
kjer so se najprej sprehodili po starem mestnem jedru in si podrobneje ogledali bogato arhitekturno 
dediščino Glavnega trga. Nato je v SNG sledil ogled baletne predstave Kekec. Čudovita baletna pravljica je 
navdušila učence. Ti so z zanimanjem vstopili v čarobni svet plesnega gledališča in hkrati spoznali tudi 
notranjost tega čudovitega hrama kulture. 

Teden pisanja z roko je potekal od 23. do 27. januarja 2023. Letošnja nosilna tema je Mislim tiho, 
pišem počasi. Namen letošnjega tedna je opozoriti na počasnost kot na vrednoto in poudariti dejstvo, da 
pisava odraža naša notranja stanja. V tem projektu so z različnimi dejavnostmi sodelovali učenci I. VIO.  

V sodelovanju Službe Vlade za digitalno preobrazbo in YUNO smo učence v času zimskih počitnic 
povabili, da se prijavijo na 5 delavnic na temo varnost na spletu. Skozi interaktivne delavnice so lahko 
spoznali oz. osvežili vse o pasteh in izzivih interneta in socialnih omrežjih, o spletnem bontonu in spletni 
odgovornosti ter lažnih informacijah. 

V torek, 7. 2. 2023, smo organizirali proslavo ob slovenskem kulturnem prazniku. Na njej so nastopali 
učenci OŠ Voličina, ki so še enkrat dokazali, kako so raznovrstno dejavni na kulturnem področju. 

Na pustni torek so se učenci I. VIO prepustili maskam. Te so vesele in razigrane sodelovale pri pouku 
in se tudi odpravile na povorko po Voličini. S svojo pustno norčavostjo so na svojem pohodu razveselile 
krajane. Najbolj zabavno je bilo na »veselici« v bivalni enoti zavoda Hrastovec. Pustni torek je minil v 
znamenju igrivosti, norčavosti in smeha.  

Učenci 5. a in 5. b so v prostorih Knjižnice Lenart razstavljali svoje risbe in slike v sklopu pobude Jaz 
rišem vesolje ob 550. obletnici rojstva Nikolaja Kopernika. 

OŠ Voličina je povabila starše na vpis otrok v vrtec v času od 20. marca 2023 do 7. aprila 2023 in na 
dan odprtih vrat vrtca. Dan odprtih vrat vrtca je bil v četrtek, 23. 3. 2023, ob 9:00. Otroke s starši smo 
pričakovali v enoti Voličina in enoti Selce. 
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V torek, 7. 3. 2023 in 14. 3. 2023, je Finančni urad Maribor izvedel predavanje Finančno 
opismenjevanje mladih za učence 8. a in 8. b. Učenci so v dveh urah spoznali vse na temo davkov.  

Izobraževalni center Združenja bank Slovenije že nekaj let zapovrstjo organizira Evropski finančni 
kviz za dvig finančne pismenosti mladine. Sodelovali so učenci 8. a in b ter učenci 9. a in b. Tekmovanje je 
potekalo 15. 3. 2023.  

V torek, 21. marca, smo organizirali proslavo ob materinskem dnevu. V kulturnem programu se je 
predstavilo preko 130 nastopajočih.  

V petek, 24. marca 2023, so se nadarjeni učenci in učenci interesne dejavnosti Vesolje odpravili v 
Center Noordung v Vitanju in v ZOO Land v Slovenskih Konjicah.  

V soboto, 25. marca 2023, je materinsko proslavo pripravilo tudi KTD Selce. V bogatem kulturnem 
programu sta sodelovali tudi učenki šole. Članici dramskega krožka, Larisa Čeh in Zoja Mlinarič, sta se 
predstavili s kratkim dramskim prizorom z naslovom Skodelica kave. 

V ponedeljek, 27. 3. 2023, so imeli učenci 6. in 8. razredov tehniški dan. Odpravili so se na ogled 
Srednje lesarske šole (6. razred) in Srednje gradbene šole (8. razred) v Mariboru. Na Srednji lesarski šoli so 
si učenci ogledali šolsko delavnico, spoznali poklic lesarja in se sprehodili po gozdni učni poti. Na Srednji 
gradbeni šoli pa so si učenci nadeli virtualna očala in se podali v virtualni svet, gradili lesene konstrukcije, 
se preizkusili v matematičnem izzivu zlaganja kock … 

V ponedeljek, 27. 3. 2023, so v sklopu nacionalnega projekta Rastem s knjigo sedmošolci obiskali 
Knjižnico Lenart.  

Učenci 8. in 9. razredov so imeli v četrtek, 30. 3. 2023, predavanje Mladinskega kulturnega centra 
Maribor z naslovom Žičke + gumbi = klaviatura. Učenci so s pomočjo materialov, ki so jih dobili, preizkusili 
osnove delovanja nekaterih elektronskih elementov in delovanje mikrokrmilnika Arduino ter izdelali 
preprosto klaviaturo, ki so ji lahko spreminjali frekvenco zvoka.  

V letošnjem šolskem letu je OŠ Voličina izvedla čistilno akcijo v sklopu čistilne akcije Občine Lenart 
v Slovenskih goricah. Čistilna akcija učencev je potekala 31. 3. 2023. Udeležili so se je vsi razredi, ki so bili 
razporejeni po različni trasah v okolici šole.  

V četrtek, 6. aprila 2023, je v Domu kulture Lenart potekala Območna revija mladinskih pevskih 
zborov Slavčkov gaj. Revijo je strokovno spremljala ga. Manja Gošnik Vovk. MPZ OŠ Voličina nas je s svojim 
programom odlično zastopal.  

V sredo, 12. 4. 2023, je ob 17. uri prav tako v Domu kulture Lenart potekala Območna revija otroških 
pevskih zborov Čričkov gaj. Tudi tokrat je revijo strokovno spremljala Manja Gošnik Vovk, ki je OPZ OŠ 
Voličina še posebej pohvalila in ga predlagala za nastop na državnem nivoju. 

Nadarjeni in radovedni učenci od 4. do 9. razreda so imeli v soboto, 15. 4. 2023, nekoliko drugačen 
učni dan. Sobotno dopoldne so izkoristili in ustvarjali v treh zanimivih delavnicah sobotne šole. 

V času od ponedeljka, 17. 4. 2023, do petka, 21. 4. 2023, smo izvedli enotedenski plavalni tečaj za 
učence 1. a in 1. b ter otroke vrtca, ki bodo septembra postali šolarji. 

22. april je svetovni dan Zemlje. Ker želimo, da se Zemlja vsak dan dobro počuti, so tretješolci očistili 
okolico šole. Čim več odpadkov so skušali pobrati. Ni jih bilo malo kljub obsežni čistilni akciji, ki smo jo 
izvedli konec marca.  

OŠ Voličina je bila v ponedeljek, 24. 4. 2023, skupaj z Javnim skladom RS za kulturne dejavnosti 
Območna izpostava Lenart in Občino Lenart soorganizatorica regijskega srečanja otroških gledaliških 
skupin, ki je potekalo v dvorani kulturnega doma v Voličini. 

V torek, 25. aprila 2023, je v organizaciji OŠ Voličina potekala tradicionalna glasbena prireditev 
Otroci in učenci pojemo, plešemo ter igramo s tematskim naslovom V deželi glasbil. 
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Nadarjeni učenci so se 5. 5. 2023 podali na mistični izziv na gradu Negova. Zanimive, a izjemno 
zapletene naloge so jih vodile po hodnikih in sobanah celotnega gradu.  

V petek, 5. 5. 2023, smo na šoli organizirali Noč branja v šolski knjižnici.  
V petek, 12. 5. 2023, smo v vseh razredih namenili 2 šolski uri Dnevu kulture nenasilja in strpnosti. 

V šolskem okolju je ključno, da se učenci naučijo, kako se soočiti s konflikti na pozitiven način, ne da bi pri 
tem uporabili nasilje. V šoli spodbujamo nenasilje s številnimi pristopi, kot so poučevanje socialnih veščin, 
spodbujanje sodelovanja in spoštovanja med učenci ter učitelji, spodbujanje empatije in strpnosti do 
drugačnosti ter vzpostavljanje jasnih pravil in smernic za obnašanje. Učence učimo o posledicah nasilnega 
vedenja, spodbujamo prepoznavanje in prijavljanje nasilja ter izvajamo ustrezne disciplinske ukrepe, ko je 
to potrebno. Pomembno je, da se tudi starši vključujejo v spodbujanje nenasilja v šolskem okolju.  

 V šolskem letu 2022/23 smo na šoli izvedli anketo o medvrstniškem nasilju. Ugotovili smo, da se 
učenci na naši šoli počutijo zelo varno, da se medvrstniško nasilje dogaja zelo redko in da nasilje ne ostane 
neopaženo. Več o analizi ankete si lahko preberete v januarski izdaji Šolarčka.  

V petek, 12. 5. 2023 so se učenci 4. a udeležili 15. otroške varnostne olimpijade, ki je potekala na OŠ 
Kungota. 

Starše šole in vrtca smo povabili k ogledu oddaje z naslovom V poplavi vzgojnih nesmislov, in sicer, v 
ponedeljek, 15. maja 2023, ob 20:00. Oddajo je vodil Bojan Kodelja, gosta sta bila: dr. Vesna Vuk Godina, 
antropologinja, in dr. Aleksander Zadel, klinični psiholog. Gosta sta v živo odgovarjala tudi na vprašanja 
gledalcev. Ogled oddaje je še vedno mogoč na www.neodvisen.tv. 

V soboto, 27. 5. 2023, so v sklopu prireditve ob otvoritvi gasilskega doma v Voličini, plesalci OŠ 
Voličina zaplesali ob spremljavi slovenske glasbene skupine Čuki.  

Srečanje starejših, bolnih in invalidov KS Voličina je potekalo v nedeljo, 28. 5. 2023. Organiziralo ga 
je KO Rdečega križa Voličina, Karitas in Društvo upokojencev Voličina. Srečanje je popestril tudi podmladek 
Rdečega križa iz OŠ Voličina s kratkim programom.  

Na razredno prireditev 3. a ima talent so učenci povabili svoje prijatelje iz DBE Zavoda Hrastovec. Po 
dolgem času so se jim spet pridružili v šoli. Ob druženju, ki se je nadaljevalo tudi po prireditvi, so ugotovili, 
da je za srečo potrebno res malo. 

Zveza Slovenskih društev za boj proti raku je skupaj z Zavodom RS za šolstvo uspešno izvedla 
program Vzgoje za nekajenje in zdrav življenjski slog. V okviru programa so sedmošolci podpisali slovesno 
obljubo, da ne bodo prižgali cigarete. Izžrebani učenci, ki so podpisali slovesno zaobljubo, so se v soboto, 
20. 5. 2023, udeležili nagradne ekskurzije v Gardaland. Iz OŠ Voličina so se zabavnega in doživetij polnega 
dogodka udeležili Mark Manasijević, Ian Škamlec in Maša Vogrin.  

Štafeta dobrodelnosti se je v juniju ustavila v Voličini, ker smo v tem šolskem letu sodelovali v 
dobrodelni akciji Otroci za otroke. 

Tretješolci so v petek, 9. 6. 2023, prespali v šoli.  
Da bi znižali stroške za valeto, so devetošolci zbrali 10.000 kg starega papirja in zaslužili 1.076,50 €. 
V sredo 7. junija 2023, je bila v kulturnem domu prireditev ob zaključku vrtčevskega leta. 
V četrtek, 14. 6. 2023, so se učencem šole v kulturnem domu predstavili harmonikarji Teo Fekonja, 

David Lorenčič, Lakas Rojko in Luka Pučko. 
Za učence šole smo v četrtek, 15. 6., in petek, 16. 6. 2023, organizirali dan dejavnosti - Planetarij.  
V petek, 16. 6. 2023, je bila v kulturnem domu organizirana prireditev ob zaključku šolskega leta in 

dnevu državnosti. Po prireditvi je bila v šoli razstava.  
Učenci 8. a in 8. b so se od ponedeljka, 19. 6. 2023, do petka, 23. 6. 2023 udeležili šole v naravi v 

CŠOD Kranjska Gora. 
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Otroci vrtca, ki so pred vstopom v šolo, so se od ponedeljka, 19. 6. 2023, do srede, 21. 6. 2023, 
udeležili vrtca v naravi v CŠOD Škorpijon. 

V letošnjem šolskem letu se je šolskega tekmovanja s področja slovenščine za Cankarjevo priznanje 
od 1. do 7. razreda udeležilo 49 učencev. 

Šolskega tekmovanja v znanju matematike Kenguru za Vegovo priznanje od 1. do 7. razreda se je 
udeležilo 93 učencev. Na šolskem tekmovanju v znanju matematike za Vegovo priznanje v 8. in 9. razredu 
je sodelovalo 19 učencev. Šolskega tekmovanja Matemček se je udeležilo 7 učencev, tekmovanja Logična 
pošast pa 18.  

Učenci šole so v tem šolskem letu veliko brali. Od 224 učencev jih je 180 osvojilo bralno značko ali 
več kot 80 %. Posebno pohvalo si zaslužijo vsi učenci 1. a, 1. b, 2. a, 3. a, 4. a in 5. b, saj so prav vsi, ki so 
obiskovali pouk v šoli, osvojili bralno značko. Pohvalo namenjam mentoricam, razredničarkam od 1. do 5. 
razreda in knjižničarki Mateji Karneža. Na prireditvi 7. 6. 2023 ob zaključku BZ je učence obiskal pisatelj 
Primož Suhodolčan, 17 učencem 9. a in 9. b je čestital, ker so bralno značko osvojili v vsakem razredu 
osnovne šole. Ti učenci so: Brina Bezjak, Matic Čeh, Tjaž Hdžiselimović, Julija Horvat, Mija Marušič, Jure 
Sirk, Neža Štuc, Mellanie Trinkaus, Maruša Vrčko, Nina Krajnc, Ambrož Kurnik, Rene Marin, Neja Ornik, 
Alen Sužnik, Maj Šiler, Lana Toplak in Laura Vugrinec. 

10 devetošolcev se je izredno izkazalo v vseh letih šolanja, po stari zakonodaji so dosegli odličen 
uspeh v vseh letih šolanja. Ti učenci so: Tjaž Hadžiselimović, Julija Horvat, Mija Marušič, Jure Sirk, Maks 
Šešerko, Neža Štruc, Neja Ornik, Alen Sužnik, Lana Toplak in Laura Vugrinec.  

Aprila so učenci 3. razreda OŠ Voličina pisali NPZ pri SLJ in MAT. Vseh 19 učencev je pisalo SLJ, MAT 
pa 18. 

Na začetku maja je od 24 učencev v 6. razredu pisalo NPZ pri SLJ 22, pri MAT 21 in pri TJA 22 učencev. 
Prav tako je maja od 27 učencev 9. razreda pisalo NPZ pri SLJ 26, MAT 24 in DKE 15 učencev.  
Učenci 3. razreda so pri SLJ dosegli 82,46 % (50,61 %), pri MAT pa 65,00 % (45,64 %) uspešnost. V 

oklepajih so podatki o dosežkih pri poskusnem preverjanju na nivoju Slovenije. Pri obeh predmetih so v 
povprečju tretješolci dosegli 73,73 % uspešnost, na nivoju države pa je uspeh pri obeh predmetih 48,13 %. 

Učenci 6. razreda so pri SLJ dosegli 52,42 % (50,47 %), pri MAT 55,81 % (48,94 %) in pri TJA 66,00 % 
(68,69 %) uspešnost. Pri vseh treh predmetih so šestošolci v povprečju dosegli 58,08 % uspešnost, na nivoju 
države pa je uspeh pri NPZ 56,03 %. 

Učenci 9. a in 9. b razreda so pri SLJ dosegli 68,09 % (59,085 %), pri MAT 51,33 % (44,35 %) in pri 
DKE 53,60 % (58,50 %) uspešnost. V oklepajih so podatki o dosežkih na nivoju Slovenije.  

Na NPZ iz SLJ so bili devetošolci v povprečju za 8,24 %, pri MAT pa za 6,98 %, boljši, pri DKE pa za 
4,90 % slabši od vrstnikov v Sloveniji. Po mojem mnenju je rezultat pri DKE na NPZ slabši predvsem zaradi 
tega, ker so nekateri starši svojim otrokom sporočali, da pisanje NPZ pri predmetu DKE ni pomembno, ker 
nikamor ne šteje. Da 12 učencev šole ni pisalo NPZ pri DKE, ni v redu.  

Devetošolci so na nek način ekipa.  
Košarkarsko ekipo Slovenije običajno sestavljajo najboljši igralci, ki jih premore Slovenija. V primeru, 

da v ekipi manjka Luka Dončić in še nekaj drugih pomembnih igralcev, smo navijači vedno v strahu, da bo 
ekipa tekmo izgubila. 

Podobno je bilo pri NPZ iz DKE, ker je skoraj pol pomembne ekipe manjkalo, je rezultat slabši. Ekipa 
devetošolcev je po moji oceni pri predmetu DKE izgubila. 

Iz podatkov o uspešnosti učencev na NPZ se razbere, da so bili učenci OŠ Voličina v povprečju pri 
dveh oz. treh predmetih boljši od vrstnikov. V povprečju so tretješolci pri obeh predmetih pisali boljše od 
vrstnikov za 25,60 %, prav tako so šestošolci v poprečju bili pri vseh treh predmetih boljši za 2,04 %. 
Devetošolci so bili pri vseh treh predmetih boljši v povprečju za 3,44 %. 
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Na zaključni prireditvi 16. 6. 2023 so bile učencem, ki so se posebej izkazali na učnem področju in 
raznih tekmovanjih, podeljene knjižne nagrade. V nadaljevanju so navedeni nagrajeni učenci. 

Likovni izdelki Tiane Čeh, Tie Toplak in Lize Stergar so bili na regijskem natečaju na temo Naravne 
in druge nesreče - Pomoč potrebujejo vsi, za najboljša likovna dela, ki ga razpisuje URZSR Maribor, izbrani 
za razstavo na državnem nivoju, mentorja Silva Potočnik in Brane Lazič. 

Ava Čuček in Ajda Vogrin sta bili na poskusnem preverjanju NPZ v 3. razredu pri slovenščini 100 % 
uspešni, osvojili sta vse možne točke, mentorica Regina Dobaja. 

Tjaž Hadžiselimović, Neža Štruc, Neja Ornik in Laura Vugrinec so se izredno izkazali na učnem 
področju v vseh letih šolanja. 

Lana Toplak se je izredno izkazala na učnem področju v vseh letih šolanja. Lana je na državnem 
tekmovanju iz znanja angleščine osvojila srebrno priznanje, mentorica Katja Majhenič. 

Anamari Firbas je na natečaju likovnih izdelkov v projektu Mednarodni dan strpnosti – dan za 
strpnost in prijateljstvo osvojila 3. mesto, mentorica Simona Čuček.  

Tai Kmetič je na 52. tekmovanju mladih glasbenikov Slovenije v disciplini tolkala v kategoriji 1c 
osvojil zlato plaketo.  

Luka Simonič je na mednarodnem plesnem tekmovanju Rolly open v mariborski Dvorani Tabor v 
kategoriji duet Urban (hip-hop) osvojil zlato medaljo.  

Jaša Vrčko je zmagal na mednarodnem tekmovanju v wakeanju na Krku, ki je štelo kot hrvaško 
državno prvenstvo.  

Maks Šešerko se je izredno izkazal na učnem področju v vseh letih šolanja. Maks je na državnem 
tekmovanju iz znanja zgodovine osvojil zlato priznanje, mentor Dejan Kramberger. 

Jure Sirk se je izredno izkazal na učnem področju v vseh letih šolanja. Jure je na državnem 
tekmovanju iz znanja biologije osvojil zlato Proteusovo priznanje, mentorica Janja Horvat. 

Neja Ditner, Vita Munda in Neža Kuhar so na 24. državnem tekmovanju društva pljučnih in 
alergijskih bolnikov Slovenije Zdrav dih za navdih z raziskovalno nalogo Alergije osvojile najvišje 
priznanje Zlato trstiko, mentorica Janja Horvat. 

Julija Horvat se je izredno izkazala na učnem področju v vseh letih šolanja. Julija je na državnem 
prvenstvu šolskega plesnega festivala v standardnih plesih osvojila 4. mesto in prejela zlato priznanje, 
mentorica Petra Cvikl Marušič. Julija je na državnem prvenstvu šolskega plesnega festivala v latinsko-
ameriških plesih osvojila 3. mesto in prejela zlato priznanje, mentorica Petra Cvikl Marušič. Julija je s 
člansko ekipo KMN Slovenske gorice v sezoni 2022/23 osvojila 2. mesto v državnem prvenstvu v futsalu za 
ženske. 

Mija Marušič se je izredno izkazala na učnem področju v vseh letih šolanja. Mija je na državnem 
prvenstvu šolskega plesnega festivala v solo plesu osvojila 13. mesto in prejela zlato priznanje, mentorica 
Petra Cvikl Marušič. Mija na državnem prvenstvu šolskega plesnega festivala v standardnih plesih osvojila 
4. mesto in prejela zlato priznanje, mentorica Petra Cvikl Marušič. Mija je na državnem prvenstvu šolskega 
plesnega festivala v latinsko-ameriških plesih osvojila 3. mesto in prejela zlato priznanje, mentorica Petra 
Cvikl Marušič. Mija pleše pri plesni šoli Tovarna plesa in je s skupino Moderni člani na mednarodnem 
tekmovanju Dance challenge v Samoboru, Dance cup v Križevcih, Libero dance festu v Dobrovi in Rolly 
open v Mariboru osvojila 1. mesto ter na World Dance Masters - DanceStar v Poreču 2. mesto. 

Rene Marin in Ambrož Kurnik sta na državnem tekmovanju iz konstruktorstva in obdelave gradiv v 
kategoriji les osvojila zlato priznanje, mentorica Janja Horvat. 

Alen Sužnik se je izredno izkazal na učnem področju v vseh letih šolanja. Alen je na državnem 
tekmovanju Matemček 8-9, osvojil srebrno priznanje, mentorica Petra Šuman. Prav tako je Alen na 
državnem tekmovanju iz znanja biologije osvojil srebrno Proteusovo priznanje, mentorica Janja Horvat. 



 

Poročilo ravnatelja o poteku dela  
v šolskem letu 2022/23 

 
 

8/8 
 

Alen je bil ponovno odličen tudi na državnem tekmovanju iz znanja matematike, kjer je osvojil zlato Vegovo 
priznanje, mentorica Natalija Ornik Kramberger.  

Za strokovne delavce šole smo v tem šolskem letu izvedli 4 izobraževanja. Izobraževanja so bila 
izvedena v sodelovanju z Modro akademijo: Kako strukturirati učenje, da bo pomnjenje čim boljše in čim 
daljše (mag. Jana Pertot Tomažič), Ustvarjalno razmišljanje v razredu (Petra Založnik), Kako ohraniti 
avtonomnost, strokovnost in samozavest učitelja in vzgojitelja v odnosu do staršev (dr. Jernej Šoštar) in 
Komunikacija je (skoraj) vse (Polona Požgan). 

Zaposleni se trudimo, da bi se otroci v vrtcu in učenci v šoli počutili dobro in varno ter da bi ostali 
vedoželjni in radovedni. Za njih pripravljamo različne in zanimive dejavnosti, ki jih usmerjajo k učenju, 
razmišljanju in raziskovanju. Ob tej priložnosti se zahvaljujem vsem vzgojiteljem, učiteljem in drugim 
sodelavcem za uspešno opravljeno delo pri spodbujanju otrok in učencev v tem šolskem letu.  

Prav tako se zahvaljujem vam, spoštovani starši, za dobro sodelovanje z vrtcem oz. vzgojitelji in s 
šolo oz. učitelji.  

Učenci, ki so zaključili osnovnošolsko izobraževanje, imajo mnoge talente, prepričan sem, da jih 
bodo znali izkoristi sebi v prid. Učitelji in starši smo prepričani, da bodo devetošolci pri uresničevanju želja 
z odgovornim, optimističnim, samozavestnim in vztrajnim delom uspešni.  

Vsi, ki smo vam pomagali na poti učenja, vemo, da veliko znate. Če boste vaše znanje in talente še 
naprej razvijali, boste zagotovo uspešni pri reševanju izzivov, ki vas čakajo v življenju.  

 
 

Ravnatelj 
mag. Anton Goznik 
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